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Grundläggande användning:
Rikta fjärrkontrollen mot innerdelen när du använder den, avståndet mellan fjärrkontroll och 
innerdel bör inte var mer än 5 m och det bör inte finnas hinder emellan.

1. Byta batterierna i fjärrkontrollen 2 st AAA
2. Sätt på pumpen(on/off).

När strömmen kopplas på hörs en ljudsignal.
3. Välj önskat driftläge

      Auto      Cool        Dry       Fan     Heat

      Auto Kyla    Avfuktning  Fläkt  Värme

MODE
Används för att välja önskat driftsläge

Snabbguide Gree SP Nordic och SP-X Nordic

ON/OFF
Sätta på eller stänga av 
värmepumpen.

+/- 
Här väljs önskad temperatur

FAN
Här väljer man fläkthastighet

4. Ställ in önskad temperatur(+/-)
Värme:   8-30°C
Kyla:       16-30°C

5. Fläkthastighet
Det går att välja mellan 8:a olika hastigheter:
auto/tyst/låg/medellåg/medel/medelhög/hög och turbo

Detta är en fjärrkontroll som är till flera GREE modeller så om man trycker på en funktion 

som apparaten inte har,  behåller fjärrkontrollen föregående inställning.
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Är inomhusdelen smutsig utvändigt, torka av den med en lätt fuktad trasa utan att lossa panelen.

Rengöring av inomhusdelens filter

1. Öppna panelen till vinkeln som bilden visar

2. Lossa och plocka ut filtret enligt bilden

3. Rengöring av filtret kan ske antingen med vatten eller
med dammsugare. Är det mycket smutsigt tvätta rent
filtret i ljummet vatten(max 45°C) och låt det torka på ett
svalt och skuggigt ställe.

4. Avsluta med att sätta tillbaka filtret och stänga luckan

Rekommenderat är att rengöra filtret var 3:e månad, i en dammigare miljö kan rengöringen behövas 
göras oftare.

Ev. fel anmäls under garantitiden tom 2030-06-30 till Riksbyggen 0771 860 860 
eller via www.riksbyggen.se 
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X-FAN -funktionen: När du trycker på fläkthastighetsknappen i 2 sekunders tid i lägena COOL eller DRY, 
visas märket  och inomhusenhetens fläkt fortsätter sin funktion i några minuters tid för att torka 
inomhusenheten efter avstängning. X-FAN-funktionen kan inte användas i lägena AUTO, FAN och HEAT. 
Med denna funktion torkar man fukten från inomhusenhetens kondensor efter avstängning med hjälp av 
fläkten.

För att undvika problem med kondens från innerdelen så rekommenderas två sätt att använda 
värmepumpen i kyldrift:
1.Vid långvarig värme låt värmepumpen vara på i kyldrift hela tiden och jobba mot önskad temperatur. Detta
är att föredra!
2.När det redan är varmt sänk temperaturen långsamt. Ex har ni 30°C inne ställ in temperaturen ca 3 grader
lägre på värmepumpen och sänk sedan långsamt ner till önskad inomhustemperatur.
Gree SP-X Nordic 25 är också en av de kraftfullaste modellerna på marknaden vilket gör det än viktigare att 
följa dessa råd. 

Tänk på att det måste var fri luft runt utedelen

Utförligare beskrivning och fler funktioner finns i bruksanvisningen eller på
                   www.ackregarden.se     


	Tom sida



